

Есть в нашем городе улицы, которые носят имена видных деятелей Коммунистической партии и Советского государства, героев гражданской и Великой Отечественной войн, знатных тружеников, ратные и трудовые подвиги которых навеки вошли в историческую летопись страны. В коллективе горняков Красногвардейской шахты ветераны труда хорошо помнят стахановца первых пятилеток Заира Тагирова. Отмечая его большие заслуги в развитии стахановского движения в трудовых коллективах города и личный вклад в строительстве социализма,

ными в нашем городе праздники улиц, которые не только дают возможность людям ближе познакомиться друг с другом, но и обсудить ряд многих вопросов, касающихся разных сторон и норм социалистического общежития. «Улица — моя, дома — мои» — писал в одном из своих стихотворений замечательный советский поэт В. Маяковский, и живут на этой улице люди, которые во многом определяют лицо нашего города и облик нашего быта. Они — хозяева нашей жизни. Их дела и поступки должны быть похожими по своей коммунистической напо-

скандалят в семье, ведут себя недостойно в обществе, на улицах города.

Иные, сетуя на подобные факты, высказывают в адрес работников милиции пожелание: решительнее бороться с такими проявлениями. Это, конечно, правильно. Но нельзя забывать о том, что идеальный порядок может быть обеспечен лишь в том случае, когда в тесном единстве с милицией будет действовать общественность: трудовые коллективы, семья, школа, добровольные народные дружины, общественные пункты охраны порядка, когда все окружающие люди будут давать решительный отпор каждому негативному явлению. В этом направлении предстоит еще много поработать общественности микрорайона, трудовым коллективам механического завода и производственного автотранспортного объединения.

Торжественная часть праздника закончилась вручением памятных сувениров самому пожилому и самому молодому жителю улицы. Ими оказались ветеран труда, активный общественник И. М. Смертин и Лена Пасынкова, у которой, как говорится, все еще впереди, но и она, наверное, став взрослой, навсегда запомнит улицу своего детства, этот праздник, этих хороших и добрых людей, что живут сейчас по соседству.

А потом состоялся небольшой концерт, подготовленный участниками художественной самодеятельности Дома культуры. Открыла ее хоровая группа женщин в составе Е. В. Ереминой, М. А. Башкирцевой, С. И. Рыжаковой,

● По месту жительства

А ТЫ МНЕ, УЛИЦА РОДНАЯ,...

ма, исполнком городского Совета своим решением присвоил его имя одной из улиц Красногвардейского поселка еще при жизни знатного горняка. Такой большой чести удостаиваются только те люди, для которых труд во имя процветания любимой Родины стал делом чести, доблести и геройства.

Навсегда в наименовании улицы сохранится для потомков славное имя другого труженика подземных горизонтов Ивана Григорьевича Наймушина, трудовые и ратные подвиги которого отмечены целым рядом высоких правительственные наград. В годы Великой Отечественной войны он уничтожил более двухсот вражес-

равленности на дела тех славных людей, имена которых носят наши улицы.

На днях состоялся праздник улицы, которая носит имя Ф. Э. Дзержинского, одного из близких соратников В. И. Ленина, видного деятеля Коммунистической партии и Советского государства. Наверное, каждый из нас помнит, ставшее крылатым его изречение о людях с трезвым умом, горячим сердцем и чистыми руками, обращенное к работникам советской милиции, у истоков рождения которой стоял этот замечательный человек. Но эти слова в равной степени относятся в адрес каждого из нас, ибо определяют они самую сердцевину мо-

славное имя другого труженика подземных горизонтов Ивана Григорьевича Наймушина, трудовые и ратные подвиги которого отмечены целым рядом высоких правительственные наград. В годы Великой Отечественной войны он уничтожил более двухсот вражеских солдат и офицеров.

На всю страну прогремели трудовые достижения знатного новатора труда лауреата Государственной премии Иллариона Павловича Янкина. Имя его вошло на страницы Краткого курса истории КПСС. Его новаторскому начинанию — многоперфораторному обурыванию забоев — был посвящен очерк знатного уральского писателя П. П. Бажова «Янкинские огни», который публиковался в «Правде». Имя одного из первых руководителей строительства Красноуральского медеплавильного комбината и первого его директора Сергея Павловича Устинова носит еще одна улица города.

Улицы, улицы... Как много хорошего напоминают они каждому из истории нашего молодого социалистического города — ровесника первых пятилеток, как много личного связано с ними в твоей жизни. Здесь твой родной дом, здесь твои родные и близкие, товарищи и знакомые. Здесь жили и живут люди, имена которых будут навечно не только храниться в нашей памяти, но и зваться своим примером к беззаветному служению Родине.

Преемственность поколений — черта советского образа жизни. Вглядись внимательнее, мой друг, в тех, кто живет с тобою по соседству. Наверное, в каждом из них ты найдешь такие черты характера, такие дела и поступки, которые в совокупности определяют лицо настоящего гражданина своей страны, человека коммунистического завтра. С них надо брать пример для подражания, у них учиться жить и работать так, как подобает нашему современнику.

сердцем и чистыми руками, обращенное к работникам советской милиции, у истоков рождения которой стоял этот замечательный человек. Но эти слова в равной степени относятся в адрес каждого из нас, ибо определяют они самую сердцевину морального облика советского человека.

С большим вниманием слушали участники праздника методиста городского Дома культуры Валентину Григорьевну Аникудинову, которая подробно и содержательно рассказала о жизни Феликса Эдмундовича Дзержинского, до последней минуты отданной великому делу становления и упрочения первого в мире социалистического государства, где власть принадлежит трудящимся массам.

Страницы этой яркой биографии зримо ожили в литературном монтаже, который подготовили к празднику учащиеся.

Совсем не случайно оказались на празднике улицы работники милиции, ведь здание городского отдела внутренних дел находится на этой улице. Заместитель начальника городского отдела внутренних дел по политической части А. Ф. Тарасов интересно рассказал об истории Советской милиции, о людях, всегда готовых к защите завоеваний Великого Октября, о работниках отдела, несущих свою почетную службу по охране правопорядка и социалистической законности, готовых по первому зову прийти на помощь, где в ней нуждаются. Анализируя работу по укреплению правопорядка в городе, А. Ф. Тарасов отметил, что в подавляющем большинстве жители нашего города относятся с высоким сознанием к соблюдению требований социалистического общежития и норм коммунистической морали. Однако есть еще отдельные лица, которые не восприняли эти общепринятые нормы поведения как свои личные, допускают нарушения:

сту.

А потом состоялся небольшой концерт, подготовленный участниками художественной самодеятельности Дома культуры. Открыла ее хоровая группа женщин в составе Е. В. Ереминой, М. А. Башкирцевой, С. И. Рыжаковой, А. М. Мельниковой, Н. В. Смирновой, И. П. Голдобиной, Н. Ф. Сергеевой, Р. М. Курзиной. В ее исполнении прозвучали русские народные песни и песни советских композиторов. Покорила всех присутствующих на концерте своей культурой исполнения, умением держаться на сцене, задушевным пением постоянная участница художественной самодеятельности Е. В. Еремина. С большим чувством юмора прозвучала «Уральская присказка» в исполнении старейшей участницы самодеятельного художественного коллектива М. А. Башкирцевой. Тепло встречали и провожали зрители дуэт в составе Н. Смирновой и Г. Сорокиной. В заключение неплохо прошли и аттракционы, которые были специально подготовлены для этого праздника.

А праздник, надо сказать, удался на славу. С большой признательностью благодарили его организаторы жители этой, одной из старейших улиц города. Он оставил добрый след в душе каждого участника, потому что на нем представилась жителям улицы возможность поговорить между собой о многих житейских делах и проблемах, обменяться своими воспоминаниями со старыми товарищами и друзьями, высказать свои пожелания молодежи. А молодые участники праздника узнали много нового и интересного о своих старших товарищах, прошедших большую школу жизни. И совсем по-новому представили перед ними и люди, и сама улица — маленькая частица большого понятия Родина. Они стали как-то роднее и ближе сердцу в высвеченной временем их жизненной судьбе.

Ф. НИКОНОРОВА